



Слава труду



6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 15 ОКТЯБРЯ 2014 ГОДА
СРЕДА

• № 83
(6018)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

СТРАДА – 2014

Финиш близок

Иван ГОРБУНОВ

На 13 октября аграрии района убрали 77 % посевных площадей. Об этом на совещании главы района с руководителями организаций и предприятий, которое прошло в понедельник, доложил начальник управления сельского хозяйства Н.А. Белов:

– В нашем районе шесть предприятий закончили уборочную кампанию – это «СибирьАгро», КФХ Сидорова, ООО «Сорочкинское», «Агросервис», ИП Никитин и ИП Рябченко. Средняя урожайность на сегодняшний день составляет двадцать один и шесть десятых центнеров с гектара.

Как отметил Николай Александрович, крупные сельхозпроизводители понемногу подходят к финишной прямой. Так, в «Стасагро», убрано 94 % полей, средняя урожайность – 28 ц/га. А вот в Юрминском отделении ООО СП «Малышенское», которое обрабатывает около 9 тысяч гектар земли, пока убрано 52 % зерновых культур. Основная проблема – это вывозка зерна по бездорожью с полей, находящихся рядом с деревней Бобровка.

Параллельно с уборкой зерновых и зернобобовых культур выполняется проверка на качество семенного материала и его засыпка, которая выполнена на 58 % от потребности.

В числе первых

Анатолий ВАКАРИН

В числе нескольких других передовиков руководитель крестьянско-фермерского хозяйства Иван Николаевич Сидоров, возделывающий яровые зерновые культуры на площади 180 гектаров на полях близ деревни Балаганы, уборку урожая завершил.

Весной механизаторы разместили в почву семена пшеницы сортов «ирень» и «новосибирский-29», а также ячменя на трёх десятках гектаров.

– Пшеницы взяли в пределах 16 центнеров с гектара, ячменя – чуть больше, – глубоко вздохнув, обмолвился собеседник. – Результатом я не доволен. Весной промашку дал, слишком рано провёл посев культур.

Хотя товаропроизводитель и не внёс при посеве минеральные удобрения, почву обработал по всем правилам агротехники, а часть полей засеял по парам.

В двадцатых числах сентября крестьянин вывел на поля три зерноуборочные машины, комбайны, хотя и видавшие виды, но качественно отремонтированные, служили исправно. В валовом измерении Иван Николаевич собрал около 250 тонн зерна. Часть его засыпал на семена, на фуражные цели (в д. Балаганы хозяин выращивает свиней на мясо), в пределах 150 тонн товаропроизводитель увёз

на хранение на эlevator в Голышманово. Оттуда товар проще реализовать.

Руководитель крестьянско-фермерского хозяйства много добрых слов сказал в адрес своих помощников – механизаторов. За баранками зерноуборочных комбайнов трудились А.А. Тараданов, Ф.К. Беглов, Р.О. Левус.

– Мужики трудились от души, производительно, не тратили время попусту. При поломках техники, как без этого, проявляли изобретательность, стремились быстро их устранить. Зерно на голышмановский эlevator доставил на своём КамАЗе А.Ф. Кох также оперативно, без проволочек. Всем своим помощникам выражаю благодарность за труд, – сказал И.Н. Сидоров.

Руководитель хозяйства выразил сожаление в том, что в этом году не достиг высшего для себя результата в сборе зерна. Меньше двадцати центнеров с гектара Сидоров не получал, а на отдельных ячменных участках урожайность доходила до 40 центнеров с гектара.

Но, по мнению Ивана Николаевича, неудачный урок – это тоже опыт в копилку земледельца, с природой не поспоришь. Руководитель не унывает, полон оптимизма, планирует следующий растениеводческий цикл.

Разговор о вечном и о насущном



• Глава района Е. Ковальчук (в центре) и начальник отдела образования И. Торжманова (первая слева) с молодыми педагогами.

10 октября в администрации района состоялось первое заседание Совета молодых педагогов, на котором присутствовал глава района Е.Н. Ковальчук.

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА
Сергей СТЕПАНЮК

Вначале мероприятия собравшихся в зале гостей поприветствовала начальник отдела образования И.В. Торжманова. В своём выступлении Ирина Владимировна отметила, что главная задача педагогического коллектива заключается в активном участии в инновационных процессах в образовании, поднятии престижа профессии учителя, сохранении и приумножении лучших традиций отечественной школы.

Глава района Е.Н. Ковальчук, обращаясь к педагогам, сказал, что ему приятно присутствовать на мероприятии и очень отрадливо видеть большое количество молодых специалистов, которые работают в системе образования. Поздравил собравшихся с созданием Совета и пожелал плодотворной работы. Выразил надежду, что вопросы, которые будут обсуждаться на нём в этот раз и на последующих заседаниях, принесут пользу, как для общей системы образования, так и лично для молодых педагогов. Далее общение руководителя с учителями продолжилось в неформальной обстановке.

Директор Кротовской средней школы А.Н. Барабанщиков спросил главу о том, что в перспективе ожидает сельские школы, численность учащихся в которых небольшая и существует ли вероятность их закрытия в будущем? Е.Н. Ковальчук отметил, что заданный вопрос очень актуальный.

– Малокомплектные школы

имеются во многих районах юга Тюменской области, в том числе и у нас на территории. Они не соответствуют установленным федеральным законом нормативам, но, тем не менее, их закрытие не является самоцелью, равно как и сохранение с целью уберечь здание. В первую очередь здесь нужно думать об образовании детей. Зачастую такие школы имеют слабую материальную базу, и в них нет условий для получения учащимися качественного образования. Из этого следует, что гораздо целесообразнее, если дети будут учиться в более современном, хорошо оснащённом в техническом плане образовательном учреждении. Поэтому к объединению сельских школ, вероятность которого не исключается в будущем, нужно относиться с пониманием, – ответил Евгений Николаевич.

Воспитатель детсада «Сказка» Н.И. Денисова спросила главу о перспективах развития спорта в районе и будет ли в Аромашево построен бассейн?

Руководитель кратко рассказал о появившихся за последний период спортивных сооружениях и объектах в райцентре, новых секциях и кружках, открывшихся при ДДТ, а также планах на ближайшее будущее. По поводу возведения бассейна ответил, что построить его на бюджетные деньги не представляется возможным, необходимо привлечение инвестора. В целом это очень серьёзное сооружение, содержание и обслуживание которого требует больших затрат. Поэтому

главным условием здесь является востребованность объекта у населения.

– Вполне возможно, что в будущем такой проект будет разработан. Опыт наших соседей из Казанского района показывает, что в селе бассейн содержать вполне реально, – подытожил Е.Н. Ковальчук.

Молодые педагоги – супруги Долговы из Новоберезовской средней школы, которые прибыли в наш район из Казахстана, заинтересовались, реализуются ли на территории программы по обеспечению жильём молодых специалистов. Евгений Николаевич подробно рассказал о действующих ныне программах, участниками которых могут стать молодые семьи и учителя.

Педагоги задавали вопросы очень активно. Они были связаны с открытием детской автошколы при ДДТ, получением гражданства, медицинского полиса, режимом работы районной поликлиники, ремонтом квартиры, в котором временно разместились один из вновь прибывших молодых учителей, выделением помещения под тренажёрный зал. В ходе общения затронули не только проблемные вопросы, но и те, которые можно отнести к категории вечных: о счастье, о путях карьерного роста, о качествах, которыми должен обладать человек, приходящий в структуру власти, о любимой работе и многом другом. После пресс-конференции участники заседания ознакомились с нормативно-правовым обеспечением деятельности Совета молодых педагогов района. Завершающей нотой стало утверждение плана работы Совета на 2014-2015 годы.

Прогноз погоды		Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» www.meteonovosti.ru			
Четверг 16.10		Пятница 17.10		Суббота 18.10	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
-5°	+1°	-3°	0°	-8°	-3°
755 мм	760 мм	754 мм	752 мм	758 мм	761 мм
81 %	52 %	89 %	80 %	94 %	72 %
4-9 м/с З	2-7 м/с ЮЗ	4-9 м/с ЮВ	4-9 м/с С	3-8 м/с С	3-6 м/с СВ

15 ОКТЯБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СЕЛЬСКИХ ЖЕНЩИН



✦ Анатолий ВАКАРИН. ▶ Фото Ивана Горбунова.
Оксана Святославовна Тихонова – мастер машинного доения животноводческого комплекса СПК «Слободчиковский» с 15-летним стажем. Известно, что в труде доярки есть свои секреты, которые заключаются, например, в умении ласково обращаться с коровами, что способствует увеличению надоев. Именно такой контакт стремится наладить со своими подопечными О.С. Тихонова.

МЫ – МОЛОДЫЕ

«Ребятка» принимала волонтеров

✍ Анастасия БОЯРСКИХ
пресс-центр ДДТ

В конце сентября в оздоровительном центре «Ребятка республика» состоялась обучающая смена для лидеров добровольческого движения Тюменской области. В мероприятии приняли участие 250 волонтеров и руководители координационных центров по

развитию добровольческой деятельности нашего края. От Аромашевского района была направлена делегация волонтеров «Планета», – это ребята, которые не первый год участвуют во флешмобах, акциях, социальных проектах. В состав делегации вошли лидеры: Ольга Боровикова, Виктория Вяльцева, Виктория Белоус, Екатерина

Третьякова и Анастасия Боярских с руководителем Мариной Сергеевной Пенежиной. Ребята изучили основы социального проектирования, приёмы ораторского искусства, технику фандрайзинга (поиск и привлечение финансов на проекты некоммерческих и благотворительных организаций), а так же составили свою личную формулу успеха.

Слёт лесничеств

С 29 сентября по 2 октября текущего года прошёл VII слёт школьных лесничеств Тюменской области, проходивший на территории туристического комплекса «Южное» в Исетском районе. В данном мероприятии участвовали 26 команд муниципальных учреждений юга области и команда Казахстана.

Представители нашего района: Виолетта Савидова, Олеся Полякова, Юлия Пугачёва, Екатерина Новосёлова, Евгений Слюнкин и Анастасия Боярских. Старшеклассники проверили свои знания по геодезии, лесоведению и таксации (мероприятие по оценке, учёту леса), зоологии, ботанике и её разделу дендрологии (изучающему дре-

весные растения), энтомологии (науке о насекомых). Поучаствовали в лесном многоборье, прошли экологическую игру-квест, пообщались с представителями из Финляндии, Германии, Норвегии. Наша команда получила почётное первое место в конкурсе стенгазет. Давайте вместе порадуемся за наших ребят!

РЕПОРТАЖ С МЕСТА СОБЫТИЯ

«В районке нашей – жизнь села»

В разгаре подписная кампания на газету «Слава труду» на первое полугодие 2015 года. Внимание к районке мы всегда чувствуем со стороны учащихся Аромашевской школы и их педагогов. На полосах газеты юные корреспонденты делятся своими мыслями, информацией об интересных мероприятиях, пишут о тёплом отношении к учителям и привносят особое душевное настроение своими чистыми, трепетными стихами на «Литературных страничках». Вот и сейчас учащиеся 7а, 8а, 9а классов – участники клуба «Гармония» и его организатор Г.Н. Шарова провели флэшмоб (акцию) в поддержку подписной кампании на районку под названием «О районке замолвите слово».

✦ Марина МИХАЙЛОВА
✦ Иван ГОРБУНОВ

Пятница 10 октября 8 часов, в фойе школы в райцентре особенно оживлённо и весело. Малышня с любопытством наблюдает за собравшимися старшеклассниками с плакатами и бумажными полосками-ободками с напечатанными фразами о газете, надетыми на головы. Педагоги, проходя мимо, невольно останавливаются, с интересом всматриваются в лозунги: «Газета – это слово! Газета – это мысль! Газета – это жизнь!», «Слава труду» – это наша газета!» «Ты подписался на «Славушку?» и другие. Звучит гимн тюменской молодёжи в исполнении юных аромашевцев. Под воздействием вдохновляющей мелодии, торжественного пения, охватывает волнение, гордость за свой край и малую родину, за наше молодое поколение. Как опытный дирижёр, направляет и задаёт тон всему действу наставник учащихся Галина Николаевна Шарова:

– Всех с добрым утром! Сегодня в течение дня мы будем работать в поддержку подписки и пропаганды газеты «Слава труду». Поддержим? – обращается она к ребятам.

– Да! – громкий дружный хор детских голосов в ответ раздается по холлу школы.

Быстро меняются одна сцена представления за другой. По очереди старшеклассники выразительно читают поэтические

строки о важности газеты в жизни человека:

*Без газеты нельзя,
Ты растерялся бы, мой друг,
Когда б на много лет
Впервые мир остался вдруг
Однажды без газет.*

И вот уже под зажигательные ритмы перед собравшимися разворачивается энергичный танец. Повинуясь весёлым мелодиям, сменяющим друг друга, тело откликается и самопроизвольно начинает двигаться в такт звуков, доносящихся из динамиков. Атмосфера лёгкости, задора заполняет фойе. Кругом улыбки, озорной блеск глаз. Кто-то раздаёт бланки заказа периодических изданий, заполненные на газету «Слава труду». Районка стала ещё ближе. Члены клуба «Гармония» скандируют лозунги в её поддержку. Ребята делятся мнениями о роли местной газеты в жизни района. Е.Новосёлова с удовольствием рассказывает:

– Я считаю, что наша «Славушка» одна из лучших районков в области. Мой дедушка ещё работал в газете, поэтому я очень уважаю печатную деятельность, и моя семья всегда подписывается на «Слава труду».

Читает своё стихотворение, специально написанное для этого дня В. Полянов:

*Каждую пятницу и среду
Достаю газету эту,
С удовольствием читаю,
Обо всём в селе я знаю.
Что вокруг произошло,*

*Всё в газете мне пришло:
Кто-то получил медаль,
А кому-то диплом дали,
Кто-то что-то покупает,
Кто-то родных поздравляет,
Кто-то квартиру продаёт,
То арендуют, то сдают.
Все выписывают нашу газету,
Популярнее её в Аромашево
нету!*

Дружными аплодисментами его поддерживают ученики. Другие ребята тоже с удовольствием делятся своим креативом, попробовав себя в стихосложении. Они заранее составили синквейны (стихотворения, которые пишутся по определенным правилам на

заданную тему). В данном случае тема касалась районной газеты. Учащиеся реализовали свои личностные способности: интеллектуальные, творческие, образные. Подвели итоги, закрепили материал. Как написала Вика Лимарь:

*Газета – это интересно,
Газета – это хорошо.
И я скажу вам это честно,
«Слава труду» побьёт рекорд.*

Акция «О районке замолвите слово» продолжается. По плану ребят сегодня провести по классам опрос «Кто подписался на газету?» Г.Н. Шарова поделилась: – Я думаю, газета должна быть добрым другом в каждой семье.

Прощаясь со всеми и покидая школу, подумала, что у нашей газеты «Слава труду» есть друзья – эти отзывчивые, неравнодушные дети и их наставник. Они не ждут, что будет интересного почитать в местной газете, не ругают её, а сами делают свою «Славушку» и с удовольствием её читают, интересуются новостями и жизнью района. Спасибо им за это! Пока у нас есть такие читатели, наша газета будет жить!

ВИДЕО к материалу
смотрите на сайте ТЮМЕНЬ МЕДИА:
www.tyumedia.ru/21/



СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Маршрут жизни намечен

◆ Анатолий ВАКАРИН

В семье Левенковых, проживающей в доме по улице Энергетиков села Аромашево, не стать водителем автомашины было невозможно. Глава семьи Николай Николаевич, к сожалению, в расцвете сил безвременно ушедший в мир иной, крутил баранку много лет и знал толк в шоферском деле.

Сыновья, глядя на отца, с малых лет пристрастились к технике, к автомобилям, особую заинтересованность проявил младший сын Денис. Когда подросток, вместе с ровесниками мальчик пошёл в школу. Учился, проявляя интерес к знаниям, старательно на четыре и пять. Получив аттестат зрелости, Денис по примеру старшего брата Сергея поступил в Тюменский аграрный университет Северного Зуралья на факультет агроинженерии. Студенты ВУЗов согласно закону пользуются отсрочкой от призыва на военную службу, вот и Денис Левенков отправился отдать почётный долг Родине лишь тогда, когда в возрасте 21 года получил диплом инженера-механика сельскохозяйственного производства.

Около года назад мама Ирина Фёдоровна, родные, знакомые проводили Дениса на призывной пункт. У парня мечта – отслужив срочную службу, вернуться домой и поступить на службу в органы внутренних дел. В армию молодой человек ушёл не по принуждению, а с охотой, хорошо зная, что в ОВД принимают лиц, непременно прошедших военную службу.

Денису выпало служить в Тюмени. Их войсковая часть Внутренних войск России дислоцируется в Гилёвской роше. Более того, военная профессия солдата – водитель. Сибиряка определили на эту должность сразу, как только он прошёл курс молодого бойца в городе Екатеринбурге. Теперь Денис уже не новичок в водительском деле, а имеет стаж, так как на своём крытом тентом ГАЗике перевозит своих коллег-солдат.

Этой осенью мама Ирина Фёдоровна ждёт солдата домой. Естественно она желает, чтобы у них с сыном сбылись мечты, и всё шло по плану. Возможно, Денису придётся учиться ещё, и он к этому готов: в полиции нужны професси-

онально грамотные, начитанные офицеры, умеющие и желающие служить народу.



• *Рядовой Денис Левенков теперь считает дни до дембеля: на гражданке для него накопилось много добрых дел.*

► Фото из семейного архива.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ ШКОЛЬНИКОВ

Открыли аграрный класс

◆ Анатолий ВАКАРИН
Иван ГОРБУНОВ

В государственном автономном образовательном учреждении среднего профессионального образования Тюменской области «Голышмановский агропедагогический колледж» разработали и презентовали образовательную программу аграрного класса «Введение в агробизнес», рассчитанную на поэтапную реализацию в течение четырёх учебных лет. Главная цель программы – создание ориентационной мотивационной основы для осознанного выбора профессии сельскохозяйственного профиля, формирование у учащихся основ предпринимательской деятельности.

На днях в рамках программы в Аромашевском отделении Голышмановского агропедагогического колледжа в торжественной обстановке открыли аграрный класс. Ребятам-семиклассникам из Аромашевской школы, прибывшим на мероприятие в сопровождении педагога-организатора Ю.С. Боярских, встретила

заведующая отделением Е.С. Бабанина. До начала мероприятия Елена Степановна пригласила ребят на экскурсию по учебному корпусу, в ходе которой познакомила их с учебной базой.

На торжественную презентацию класса прибыли гости: Н.А. Белов – первый заместитель главы района, И.Н. Пономарёва – заместитель директора агропедколледжа по учебно-производственной работе, Л.В. Кейль – специалист районного отдела образования. Гостям предоставили слово для приветствия.

– Ребята! То, что вы пришли в этот класс говорит о том, что вам не безразлично сельское хозяйство, развитие родного села, района, – в частности сказал Николай Александрович Белов.

– Нам хочется, чтобы вы ближе познали аграрную отрасль, заинтересовались ею, увлеклись за собой товарищей. А после окончания школы, высшего или среднего специального учебного заведения непременно вернулись трудиться на свою малую родину и полностью

реализовали себя в любимой профессии. Не секрет, что сегодня на селе ошутим кадровый голод, отрасли нужны грамотные, инициативные и ответственные специалисты различных профессий. На решение проблемы направлена реализация данного проекта, чтобы дети ещё в школе выбрали для себя профессию, освоили её и реализовали полученные знания на практике. Просто так ни чего не достичь, вам нужно готовить себя к серьёзной работе, преодолению трудностей. Администрация района заинтересована в работе подобных проектов и будет их всячески поддерживать. Желаю вам ребята удачи в достижениях своей мечты! – подытожил Николай Александрович.

Затем к школьникам обратились И.Н. Пономарёва, Л.В. Кейль, Е.С. Бабанина.

В заключении встречи детям показали видеofilm о ходе учебно-производственного процесса и достижениях в аграрно-педагогическом колледже, его материально-техническом оснащении.



• *Елена Степановна Бабанина предлагает ребятам аромашевский каравай.*



• *Школьники внимательно слушают практиков сельскохозяйственного производства.*

ЭХО ПРАЗДНИКА

Песни и стихи в подарок

◆ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В начале октября в сельских поселениях района состоялись мероприятия, посвящённые Дню пожилых людей.

Глава администрации **Малиновского сельского поселения** Н.Г. Гожаева рассказала, что 4 октября в сельском Доме культуры прошёл праздничный концерт с участием артистов художественной самодеятельности. В программу вошли любимые песни старшего поколения, частушки, стихи, танцевальные номера. Организовали выставку «Дары осени», в которой приняли участие местные пенсионеры.

В Малиновской основной общеобразовательной школе, со слов педагога-организатора Т.Н. Банновой, провели День открытых дверей. У учащихся 1 и 3 классов состоялась встреча с ветераном педагогического труда В.И. Пузырёвой. Валентина Ивановна рассказала о жизни школы в годы её трудовой деятельности. Ученики 2 и 4 классов пригласили в гости своих бабушек и дедушек, для которых подготовили концертную программу, конкурсы и викторины. А гости в ответ продемонстрировали для внуков сценку про весёлых бабулек. Затем взрослые и дети вместе исполнили колыбельные песни. Очень трогательным стал момент, когда бабушки и бабушки на оформленном к празднику старшего поколения стенде искали нарисованные внуками портреты. Праздничное мероприятие в образовательном учреждении завершилось вручением виновникам торжества подарков, сделанных руками школьников.

Торжество, посвящённое Дню пожилых людей, состоялось в **Новопетровском сельском поселении**. Глава администрации С.М. Садыкова поделилась, что в Доме культуры, расположенном на центральной усадьбе, прошёл концерт и конкурс под названием «Лучшая домохозяйка». В состязании приняли участие пенсионерки-мастерицы из трёх населённых пунктов: Зифанур Мамадиева из Новопетрово, Сайна Шарифудинова из Уткармы и Рашида Хабибулина из Новых Юрт. Конкурсантки продемонстрировали не только умение прекрасно вести домашнее хозяйство, но и эрудицию, и артистизм.

В **Юрминском и Кротовском сельских поселениях** 1 октября прошли концерты. Без внимания не остались пенсионеры, проживающие на территории **Новоберезовского сельского поселения**. Как рассказал директор Дома культуры Н.В. Сальников, программу праздничного мероприятия составили музыкальные номера, конкурсы, игры. В сельском Доме культуры была организована выставка овощей, в котором приняли участие местные пенсионеры.

Во всех сельских поселениях для виновников торжества были организованы праздничные чаепития.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Наказан владелец собаки

◆ Наталья РЕПИНА

заместитель прокурора Аромашевского района

27 июля в селе Новопетрово Аромашевского района 36-летняя местная жительница шла в гости к знакомым. Когда молодая женщина зашла во двор дома, то выбежавшая из вольера собака породы «московская сторожевая» покусала её. Пострадавшей с трудом удалось вырваться и забежать в дом.

В результате укусов собаки потерпевшей были причинены раны в области головы и обеих рук. На правой руке собака прокусила сухожилия, в связи с чем, пострадавшей предстоит операция. По заключению судебно-медицинской экспертизы, указанная рана повлекла вред здоровью средней тяжести.

Молодая женщина обратилась в Голышмановский районный суд с иском к владельцу «московской сторожевой» о взыскании материального и морального вреда. В дело вступил представитель прокуратуры Аромашевского района. Напомним, что согласно ст. 45 Гражданского процессуального кодекса РФ прокурор участвует по делам о возмещении вреда, причинённого жизни и здоровью граждан.

В соответствии с п.1 ст. 1064 Гражданского кодекса РФ вред, причинённый личности, подлежит возмещению в полном объёме лицом, причинившим вред.

Суд, рассмотрев дело, взыскал с ответчика в пользу пострадавшей 80 тыс. рублей в счёт компенсации морального вреда, 370 рублей потраченные на приобретение лекарств, 10 000 рублей оплаченные представителю за юридические услуги.

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду»».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям**

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.



М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-16-54); **С.Н. Степанюк** – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);
М.В. Обухова – ответственный секретарь (тел.: 2-30-57); **И.В. Горбунов** – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
А.М. Вакарин – заведующий отделом сельского хозяйства (тел.: 2-11-64); **Л.А. Шамшурина** – главный бухгалтер сем и социальных проблем (тел.: 2-16-54); (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

**РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**
принимаются с 8 до 16 часов,
обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 2895 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 78
ЦЕНА 8 РУБ. 07 КОП.**

 <http://tyumedia.ru/21/>
 slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!